BCEPOCCHIMCKAS OJIMMITUAJIA IIKOJIBHUKOB
MO 9 KOHOMMKE 2020-2021 rr.

LIIKOJIbHBIN DTAIL. 10-11 KJACC

Bpewms Beimonnenus padbotel — 120 munyr MAX-100 6amios

TECT Ne 1 («BEPHO/HEBEPHO») (10 3 6aJ1;1a 3a BepHblii otBeT (MAX-15 6as10B))

1. Ecau LlenTpanbHblii BaHk moKynaeT HHOCTPAHHYIO BAJIIOTY, TO MPeIJIO:KeHHE IeHeT B JKOHOMHKeE
pacrer.
+a) Jla 0) Her

2. Homunaabsnbiii BHII Bcerna 6oabiue, yuem peaasnbiii BHIL.
a) Jla +0) Het

3. Peneccusi He MOKeT COMPOBOKIATHCA HH(IALH .
a) lla +0) Her

4. BepHo siu yTBepxkaeHue «O0/10keHHe MOHOIIOJIMCTA HAJIOTOM Ha 00beM MPOIAXK BCEra BbI3bIBAET
MOBBIIIEHHE PHIHOYHOI IIeHbI HA CYMMY HaJjI0ra»?
a) lla +0) Her

5. Jxonomuct Asexcanap TemioB m3ydaj PBIHOK TOBapa A ¢ TOYKH 3PeHHUs] €ro PHLIHOYHOI
CTPYKTYPHI M BBISICHHJI CJIeTYIOIIYI0 HHpOpMALHIO: - GUPMBI IPOU3BOAAT OJHOPOAHBII TOBAap; - JJIA
¢bupM He cyuecTByeT 0apbepoB BX0J1a HAa PBIHOK; - OTJAeJibHasi (pupMa He MOKeT BJIHATH HA
noBeJieHUe APYrux (pupmM Ha pbiHKe. PHIHOK cOBeplIeHHOI KOHKYPeHIHMH Haubojee MOIXOAUT MO
BBISIBJICHHYI0 HH}opMmaiuo?

+a) Jla 0) Her

TECT Ne 2 «5:1» (mo 3 6an1a 3a Bepublii otBeT (MAX-15 6as1i10B))

5. lo manaemMuu 3aBOJ MO NMPOU3BOJACTBY CPeACTB MHAUBHMAYAJIbHON 3amMThbl Bhinyckaa 300 Thics4
Macok B roa. Ilocsie pekOHCTpPyKIMM NPOM3BOAMTENBLHOCTH TPpyda yBeauumiaach Ha 20 %. Eciam
YHUCJIEHHOCTh PA0OTHHKOB He HM3MEHMJIACh, TO HA CKOJbKO ThICAY €IMHUI] M3MEHMJICH BBINYCK
NPOAYKIUH?

a) yBenuuuics Ha 50

0) ymensIuumics Ha 60

B) yMmeHblmiIcs Ha 50

) yBeauuunjics Ha 60

1) yBenu4uuThCs Ha 20

6. Mocae nus poxnenuss Bacuaumii pemma KONMUTH JeHbIH HA HOYTOYK M XO04YeT MOJIOKHUTH BCe
NMOJIy4eHHbIe B MOJAPOK AeHbIM B 0aHK Ha Jeno3uT Ha Tpu roaa. Y Bacmimsa ects 20 000 pyoJei.
banku «3eHuT» M «Aab(a» NperocTABISIOT BO3MOKHOCTH clejaTh BKjIag moa 10 % rogosbix.
Oanako B 0aHke «3eHMT» HAYMCJIASAIOTCA NPOCTbie NMPOLEHThI, a B 0aHKe «Aab(a» — CJI0KHBIE.
IIpoueHThl HAYUCAAOTCH OAMH pa3 B roia. Haiigure, HackoJbKO OoJblue 3apadoraer Bacuiaui,
BJIOKHB [IECHbI'H B 0aHK «AJIb(ay.

a) Ha 6000 pyo.

0) Ha 600 pyo.

B) Ha 260 pyo0.

r) Ha 620 pyoO.
1) Ha 2000 pyo.

7. Eciin ToBap A 11 Bcex norpeduTesieil siBJsieTcsi HOPMAJIbHBIM 0J1ar0M, TO POCT 10X010B BbI30BET
a) CHMKEHHE PBIHOYHOI'O CIIpOca Ha JaHHBIM TOBap;



+0) yBeiMueHHEe BHIPYYKH MPOJABIOB JAHHOT0 TOBAapa;
B) CHIDKEHHE PacXoJI0B Ha IaHHOE 0J1aro;

I') YACLIEBJICHUE TaHHOTO TOBApa;

1) HET BEPHOI'O OTBETA.

8. UnauBua odaanaer odiauranueit HomuHaaoMm B 3000 10/171., CPOK MoOraiieHusi KOTOPOH HacTymaer
PoBHO 4Yepe3 roj. Hukakux MHBIX BBIILIAT MO 00JUTalMU He MpexycMoTpeHo. CTaBka 0AHKOBCKOIO
npouenra cocrapisieT 20% roaoBbIX. 3a KAaKyl0 MHHHMAJIBHYI0 CyMMY 00J1aJaTesl0 JaHHOM
00JIMrauMu BBITOHO NMPOAATH ee Ceroans?

a) 3600 nomn.;

0) 3000 momn.;

+B) 2500 poJ11.;

r) 2400 momn.;

1) HET BEPHOT'O OTBETA

9. ®ynkuus cnpoca Ha ToBap X umeeT BuaA Q 16 P d =—, rae d Q -Besinunna cnpoca Ha ToBap X, a P
- HeHa eauHunbI ToBapa X. Ilpeanoxenne ToBapa X 3axano pynkumeid Q P s =, rae s Q - BeimunHa
npeaJoxenusi topapa X. Ilpu kakoii nese nmeer Mmecto Aepuuurt ToBapa X, paBHblii 4:

a) 10;

0) 8;

+B) 6;

r) 4;

1) HET BEPHOI'0 OTBETA

3amadue UCKIII0UeHOo U3 orieHuBanus!!!

10. ¥ UBana, KOTOpBIii HMeeT BO3MOKHOCTD MOJYYUTH padoTty ¢ omiaToii 200 pyo./4 niau padorty ¢

omiatoii 300 py0./4, aJlbTepHATHBHAS CTOMMOCTb OJJHOI'0 Yaca A0Cyra paBHa
+a) 300 py0./4 6) 200 py6./a B) 500 py6./u 1) 0 py6./4 1) 100 py6./u

TECT Ne 3 «5:N» (o 4 6a/1a ToJ1bKO0 32 TOUHbIH oTBeT (MAX-20 60aj111a))

11. Poct nedguuura rocéroaxera MokeT ObITh BBI3BaH:

+a) yBeJIM4eHHEeM Pacxod0B Ha BBIIJIATY OCOOMi o OespadoTuie;

+0) cnaioM B 3KOHOMUKeE, BbI3BAHHBIM IIOHUKEHHEM MUPOBBIX IeH HA JHEPrOHOCUTE/IH;
+B) CHHU’KEHHEM HAJIOTOB;

') CHUKEHHEM CTaBKU pepUHAHCUPOBAHUS;

1) COKpAILlEHUEM arIapaTa paBUTENbCTBA

12. Bamuu poauTesM pemialoT KyNUTh HOBbIN MOIIHbII BHEIOPOKHUK B3aMeH cTapeHbKoi «Jlaabi».
Kakue u3 Hu:KenepeynciaeHHbIX MOC/IeICTBUH JaHHOTO pellleHUs] MOKHO OTHECTH K BHEIITHUM
3ppexram:

a) BalIM poauTenu (na u Bel camu) oueHb JOBOJIBHBI, UTO MOJTYYHUIIH, HAKOHEL, BO3MOKHOCTh €37JUTh Ha
«IIPUIMYHOW» MAaIlINHE;

+0) Tak KaK 3Ta MAIIMHA OCHALECHA JIYyYIIMMH (PUIbTPaAMH, TO €€ IKCILIYaTAUUs HAHOCUT HECKOJIbKO
MeHbIINMi yep0d oKpy:kaoLei cpejae;

B) Tak Kak 3Ta MallnHa 0osiee MolHas, ueM «Jlagay, yBennuuBaeTcs COBOKYIHBIN pacxo]] OeH3UHA;

+I) Tak KaK 3Ta MalIMHA 0oJiee Tskenast, 4yeM «JIaga», npu BO3MOKHOM JOPOKHO-TPAHCIIOPTHOM
NMPOUCIIECTBUHU C YYaCTHEM Ballleil MAIIMHBI BO3PACTAaeT NOTEHIMAJIbHBIN ylIep0, KOTOPbI MOKeT
OBbITH HaHECEeH JPYIUM ero y4acTHHKAM;

1) HEMHOTO BO3pacTyT MPOJIaXKH (a CKOpee BCeTro M MPHUOBLITH) MPOU3BOIUTENS BHEIOPOKHUKOB.

13. UncThbIM 00LIECTBEHHBIM 0J1ar0OM SIBJISIETCH:
+a) COJIHeYHbIH CBET;



+0) cBeT yIu4HOrO (poHaps;

B) OCBEIIICHUE TeATPATLHOM CIICHBI BO BPEMSI CIICKTaKJIS;

I') ocBeleHre B Baiieid coOCTBEHHOH KOMHATE.

1) OCBEIIICHHE B KOMHATE OOIEKHUTHSI, KOTOPYIO BBI JICJIUTE C IBYMs Bammmu cOKypCHUKaMH.

14. Puxkapao uIl0CTPUPOBAJ KOHIENUHMIO CPABHUTEIbHOIO NMPeuMYyIlecTBa IPUMEPOM CJIeqyI0Iero
THNA: JAJIS NPOU3BOACTBA ONpedeJIeHHOI0 KOJIM4YecTBa CyKHa B AHIMuH mnorpedyercs tpya 100
padounx B roa, B Ilopryraaumu — tpya 90 pabdoumx B roa; Ajsi NPOM3BOJACTBA OIpPeleIeHHOI0
KOJIMYecTBa BHHA B AHIimMu norpedyercss Tpya 120 paGouux B roa, a B Ilopryraaum — tpya 90
padounx B roa. Ilpu Takux ycja0BHsAX BIIOJIHE BO3MOKHO, YTO

a) B AHrMH Oy/IeT IPOU3BOIUTHCS TOJIBKO BUHO, a B [lopTyranuu — TOJIBKO CYKHO;

+0) Bce CYKHO OyeT Npou3BOAUTHLCA B AHIJINM, B Bce BUHO B [lopryranuu;

+B) B AHIJIMH Oy/AeT NPOU3BOAUTHCHA M CYKHO, U BUHO, a B [lopTyrajguu — To1bK0 BHHO;

r) B AHIIIMK OyAeT MPOU3BOJIUTHLCS U CYKHO, U BUHO, a B [lopTyranuu — TOJIbKO CYKHO;

+1) B AHIVINM OyJeT MPOM3BOJAMTHLCS TOJIbKO CYKHO, a B [lopTyraguu — u BUHO, U CyKHO.

15. Poct nedunura rocéroazkera MokeT ObITh BHI3BaH:

a) CHUKEHHEM CTaBKH pe(hMHAHCUPOBAHUS;

0) COKpaleHHeM arrmapara IpaBUTEIILCTBA.

+B) yBeJIMUEHHEM PAcX0Jd0B HA BHIILIATY MOCOOMii o Oe3padoTuue;

+T) casioM B JKOHOMMKE, BbI3BAHHBIM IIOHUKeHHEM MHPOBBIX IIeH HA JHEPIrOHOCUTEIIN;
+1) CHH2K€eHHEM HAJIOTOB;

3apaun: (MAX-50 6ans10B)

3apauya Nel (MAX-5 6ansioB)

B niepBsIii rof 1IeHBI Ha caxap BbIpociu Ha 6%, a Ha BTopoi — Ha 12%. Ha ckonbko mpoIeHTOB H3MEHUIIACh
IIeHa Ha caxap 3a 2 roja’?

Ortser: 18,72.
3apauya Ne2 (MAX-5 6asi1oB)

YpoBeHb 0€3pabOTHIIBI PACCUUTHIBACTCS KaK OTHOIIECHHE YHCIa 0e3pabO0THBIX K CyMME€ YHCIEHHOCTH
3aHATHIX U 0e3pa0oTHBIX. MI3BECTHO, UTO MEPBOHAYAIBHO YPOBEHb 0€3paboTHIlbl B cTpaHe cocTaBist 20%.
B pesynbpTate Kpusnuca B SKOHOMMKE IIOJIOBMHA 3aHATOrO HacejleHUs craia Oe3paboTHoM. Paccuuraiite
HOBBII YpOBEHb 0€3pabOTHUIIBI B CTPAHE.

Ortsert: 60%.



3agaua Ne3 (MAX-10 6a.1710B)

Xo035uH HeOONIBIIOro 0OYBHOTO MarasuHa pemni U30aBUTHCS OT YacTH 3aracoB OOYBHOM MPOAYKIMH Ha
CKJIaJie U YBEIUYUTh 00bEM Iposax. [l 3Toro oH o0bsIBII akuio: «Bce ToBapbl MpoatOTCs B pacCPOUKY.
IIpu ogHOBpeMEHHOW MOKYINKE JBYX Map OOyBM 3aIulaTH cefdac MOJIHYI0 CTOMMOCTb IEPBOM Hapbl
1 60% ot croumoctu BTOpoil. OcTanbHas cyMMa BBIIUTAUYMBaeTcCs 10 Z% OT CTOMMOCTH Taphl P Kax bl
crenytomuid Mecsiy. CTyeHT DKOHOMOB pelini 0OHOBUTH CBOIO 00YBb M KYIWJI 110 3TOW aKLUU JABE Maphl
OOTHHOK Ha JIEHbI'M, KOTOPbIE OH 3apaboTa JIETOM.

1. Kakyrwo craBky mnpoueHTa Z% oT crouMocTd P OyzeT BBIIUIAYMBATH CTYACHT €KEMECSYHO, €CIH
M3BECTHO, YTO K KOHITY 3UMHEH ceccuu (depe3 5 MecsieB) oH omiatut Tosibko 80% croumoctu P?

2. Yepes CKOJIBKO MECSIIEB CTYACHT BEPHET OCTABUIYIOCS CyMMY IOJIHOCTBIO, CUUTAsl OT JHS MOKYIKH
00THUHOK?

Pemenue:

1). YUepes 5 ner on 3amatut 0,8P wm 0,6P+5-2100-P=0,8-P

Otcrona nony4aem:

20=57

Z=4%

OTBeT: eXXeMecayHO CTyAeHT Oyaet miaatuth 4% ot ctouMocTH P.

3a npasunvhule pacuémol — S5 dannoe.

2). Ctyaenty ocrtanoch 3amnatuts 40% ot P.

BenuunHa octaBmieics CyMMBI, KOTOPYIO CTYJCHT JIOJDKEH BEPHYThH IPOJIABITY
pasHa (Z100-xomuuectBo MecsieB)-P(Z100-konmuuectBo Mecsies)-P wiu 0,4P.
X-0,04P=0,4P

X=10

Otser: 10 mecsiues.

3a npasunvhule pacuémol — S dannoe.
OTtBeT: exeMecsYHO cTyIeHT Oyzer miatuth 4% ot croumoctu P 10 mecsuen

3agaua 4 (MAX-15 6a10B)

Ha poiake HekoToporo Ttoapa B 2013 roay ¢ymkius cmopoca umena Bug Qd=1000P, a dynkius
Ipe/UIoKeHUsT Oblila 3ajlaHa ypaBHEHHEM Qs=p—2013+2013. B 2014 roJly CIpOC Ha TOBap OCTaJCA
TIPEXKHIM, a IPEUIOKEHIE TTOMEHSUTOCh 1 Tereph omichBaeTcst Gynxiueit Qs=P—V2014+2014. Ha ckombKo
IIPOLIEHTOB M3MEHUJIACh PABHOBECHAS BBIPYUYKa MPOM3BOAMUTENEH TOBapa Ha 3ToM pelHKE B 2014 roxy mo
cpaBHeHuto ¢ 2013 rogom?

Pemenne:

Beipyuka mpousBoauteneit paBHa TR=P-Q. Ecmu pbeiHOK Haxoautcss B paBHOBecuu, To Q=1000P.
CnenmosarenpHo, TR=P-1000P=1000. Takum o00Opa3oM, B paBHOBECHMH BBIpYYKa IMPOW3BOAMTENCH BCET/Ia
paBHa 1000 u He 3aBUCHT OT QYHKIIUU MPEIIOKEHUS (TJIAaBHOE, YTOOBI PABHOBECHUE JTOCTHTAJIOCH).

OrBert: BbIpyuka He u3MeHuTCs (u3meHuTcs Ha 0%).

Maxcumym 3a 3ad0anue — 15 é6annoe.


https://iloveeconomics.ru/z/6285

3apaya 5 (MAX-15 6ansioB)

B ropoae CapoBe oueHb JI0OAT MUTHh MOJIOKO. MI3BECTHO, UTO CIPOC U MPEAJIOKEHUE Ha MOJIOKO JIMHEUHBI,
npuuéM OHM HMEIOT OJMHAKOBBIM (110 MOIyii0) HakiaoH. lleHa, paBHas 1o BeIWYMHE YABOCHHOM
PaBHOBECHOM, SIBISICTCSI HAaUMEHbBIIEH LIEHOM, MPU KOTOPOM HHMKTO W3 JKUTEJIeH He 3aX04eT IMOKyMHaThb
MOJIOKO, @ Ha pbIHKe OyaeT HabOmogaThesi M30bITOK mpoaykuuu B 10 Teic. muTpoB Mojoka. Ompenenure,
CKOJIBKO MOJIOKA IOKYIaroT xkuTean CapoBa B paBHOBECHH.

Pemenne: Beeném dyukumio crpoca: Q d=a-b* p, u dyuxuus npemnoxenns: Q S=c+ d *p . U3 ycnosus
3anauu cienyert, urto b =d (3 6ayia). Torna paBHOBecHas 1eHa paBHa (a — ¢)/2b. [Ipu BaBoe OosiblieH HeHE
MOJIOKO HHMKTO He IOKymaer, orcioga a —b *(a —¢) / b =0 (4 6amna), orkyna ¢ = 0, TO eCTh KpuBas
MIPETIOKEHUS IPOXOTUT Yepe3 Hadano koopauHat. C Apyroi CTOpoHBI, mpu 1eHe (a — ¢)/b = a/b BenmuunHa

npetoskenus pasHa 10, orkymga 0+ b- (a/b) = 10 (4 6amra), To ectb a = 10. PaBHOBECHOE KOJIMUYECTBO
paBHO a — b*(a — ¢)/2b =a/2 = 5 (4 6amra).

OrtBert: 5 ThIC. TUTPOB. Beero 3a 3aganue — 15 6as10B.



